To TAATOS LS TAUAAVTIMONS WITOOEL VO VITOAOYLOTE( CLv:

A) I'voptlovue dudgpopa peyedn pe Paon ta dedopéva

. Av divetan n £El0won ™S emrdyuvong o= - Snu(2t + /2). Zvyxoivovrag v eElowon ne
TV o= ~Upe it Ot+@o) £xovpe o= 2 rad/s . ay,=8 = 0>A=8 = A= 2m.

B) Mag divetal 611 eXTOETOVUE TO oW atd ) Béon woppomtiag (my »atd 10cm) %xatl 10

AP VOUPE EAEVOEQO TOTE TO MAATOS TNS TaAdvTwong elvatr A=10 cm.

) Mag divetar dti o1 dv0 axpuieg Béoeig g Tahdvimons axégovy ny d=20cm tdte d=2A dpu
A=10cm.

A) Tvwp(lovue 10 £0Y0 TNE SUVOUNS TOV HOXOUIE DOTE (o TNV Neerla va dieyelpOVIE TO
oopa yuee vo %aver cat ( dniadn yvwpilovpe Ty ohixy) eVEQYELR NS THAGVTWONG) TOTE:

1, 2E
WF=E,a,1=§DA = A= F

Hwg Bolozovus T yoovixy oty xov ovuBaiver xdr yue 1".2".. good.
AEN Eeyvaue 6m 1" gopd eivar mdvrote 1 1" Betunen) ripy tov yodvor mou folorovue
ABVOVTUS TV XATAAANAY TOLYOVOUETOIXY EEICWON.

g Av égovpe Ty eElomon x=Anu( 10t+ ‘7") %ot BELOVIE va fpoviEe oL YOOVIAY) OTLYUT TO



ompa o amorTHoEL Yt TR(TY gopd amoudxpuvon X= +A/2 azohovBoipe ) diadiraocic.
x=Amu(10t+ )= 2 Anp (10t + ¥ )=>2 nu (10t + 2 )=nu(10t+ - ) e
Ao 10t+ T =2em+Z (1) 4 10t+ 2 =2km+2 (2)

INa 2=0 andé myv (1) mpoxvntel t = —%% <0 amoppimreTat
N #=0 axé v (2) mpoxtate t = —-2—:,5 < 0 amoppinterat

lNa =1 ané my (1) rpordnte t = %’C-: >0 1n popd
lNa z=1 axé my (2) mportntet t = z—z >0 2n@opa

% 17
Mo #=2 axd v (1) tpoxvatel t = -6—(:'- >0 35 @opd
AV 1S EVOLLGPEREL %L TO TOOONUO TNS TAXUTNTAUS TOTE OTO TOONYOUREVO TAQADELYIL
TUOATNOOVIE OTL
vie t = Z—gscc N TARHTNTA EIVEL V= Vg 00V 10+ 133)=um,0vv( lOZ—}%’-): v= vm,ouv(-l%") >()
i t = %’-;sec N TadTNTa Eival v= Uy, ouv(10t+ ‘3—-" =0 0 TUV( l%;—"):a V= vmmovv("T") <0
Anhadn Sifpyetat and ™) Béon x=+A/2 yiet devitepn pev Qood ahhd yia TROTN oG ne
UOVNTIRY TaTNTa,
[Toooéyovue va vroloyiocovue maTd ™) OUvOTNTU TS TRAAVTOONS, ¢y ot Oev diveTal

Gueoa.
ay 1: H taygdmta tov oopatog tov taravi@verat pndevicetar e 0.2 sec moua eivat 1)
OUEVOTNTL TS TUAGVTOONS
Arm: H raydmre pndevitetal zabe gopd mov 1o oopa foloxetal o axpaia Béon nodyua
ov ovpPaiver xdbe T/2 (pion eplodo) . doa g =0,2sec= T = 0,4sec.

ny 2: To oopa mov tahavrovetal diépyetatl amd ™ O.0 40 gopég »abe devtepdiento, moia
elvaL ) OuEVOTNTO TUAANTOONG:
An: Ze #a0e tahdvroon 1o odpa diEoyetal and ™ 0fon wopponiug 2 gopés, doa extelel 20

. . . . N _ 20
tahavrioels »a0e devtepdhento. Enopéveg = T E==20 Hz.



